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Βασικός	   συντελεστής	   στην	  πολιτική	   σκηνή	  από	   την	   δεκαετία	  
του΄80	  και	  μέχρι	  τις	  αρχές	  της	  δεκαετίας	  του	  2010,	  ο	  Θόδωρος	  
Πάγκαλος	   τοποθετείται	   σ’	   αυτό	   το	   βιβλίο	   για	   σημαντικά	  
επεισόδια	   της	   εξωτερικής	   πολιτικής	   που	   είχαν	   τον	   ίδιο	   στο	  
πηδάλιο.	   Επεισόδια	   εξωτερικής	   πολιτικής,	   με	   καθοριστικές	  
ωστόσο	  επιπτώσεις	  στο	  εσωτερικό	  της	  χώρας.	  
	  
Κρίση	   στα	   Ίμια,	   χειρισμοί	   στην	   υπόθεση	   τωνS-‐300,	   υπόθεση	  
Οτσαλάν:	   πρωταγωνιστής	   και	   κεντρικός	   παρατηρητής	  
συνάμα,	  ο	  Πάγκαλος	  καταθέτει	  μια	   ιδιαίτερη	  προσέγγιση	  στα	  
γεγονότα,	   στον	   τρόπο	   που	   αυτά	   διαδραματίστηκαν,	   στις	  
δυνάμεις	   –	   και	   τα	   πρόσωπα	   –	   που	   βρέθηκαν	   στο	   κέντρο	   της	  
σκηνής.	   Και	   τοποθετείται	   με	   την	   ευθύτητα	   λόγου	   που	   πάντα	  
τον	  διέκρινε	  σχετικά	  με	  το	  πού	  κατέληξαν,	  πώς	  θα	  μπορούσαν	  
να	  έχουν	  εκτραπεί,	  τι	  επικαθορισαν	  για	  την	  συνέχεια	  αυτά	  τα	  
γεγονότα.	  
	  
Ξεκαθαρίζει	   ευθύς	   εξαρχής	   την	   θέση	   του	   ότι	   «οι	   υπουργοί	   Εξωτερικών	   έχουν	   μια	   και	   μόνον	   αποστολή,	   να	   εξαντλούν	   τα	  
διπλωματικά	   επιχειρήματα	   για	   να	   διασφαλίζουν	   την	   ειρήνη	   […].	   Δεν	   έχουν	   την	   δυνατότητα	   άσκησης	   πολιτικής,	   δεν	   είναι	  
πρωθυπουργοί	   ,	  ούτε	  υπουργοί	  Εθνικής	  Άμυνας.	  Δεν	  χαράσσουν,	  με	  άλλα	  λόγια,	  την	  γενική	  πορεία	  της	  χώρας	  αλλά	  μόνο	  μια	  
πλευρά	  της».	  
	  

ΛΙΓΑ	  ΛΟΓΙΑ	  ΓΙΑ	  ΤΟΝ	  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ	  
	  
Ο	   Θεόδωρος	   Πάγκαλος	   σπούδασε	   Νομικά	   στο	   Πανεπιστήμιο	   Αθηνών	   και	   Οικονομικά	   στο	   Πανεπιστήμιο	   του	   Παρισιού	   Ι.	  
Διετέλεσε	   Υφυπουργός	   Εμπορίου,	   Υφυπουργός	   Εξωτερικών	   για	   θέματα	   Ευρωπαϊκής	   Κοινότητας,	   Αναπληρωτής	   Υπουργός	  
Εξωτερικών,	   Υπουργός	   Μεταφορών	   και	   Επικοινωνιών,	   Υπουργός	   Εξωτερικών,	   Υπουργός	   Πολιτισμού.	   Είναι	   συγγραφέας	  
πολλών	  άρθρων	  και	  διαφόρων	  βιβλίων.	  
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